

FBI 登广告征集中国情报 中国:这是冷战思维在作祟

据新华社电 外交部发言人秦刚7月10日就美国联邦调查局(FBI)刊登征集涉美安全信息广告一事回答了记者提问。

秦刚说,中国国家安全机关依法履行职责,捍卫国家安全和利益,从不做颠覆他国政府,破坏他国主权和

领土完整,损害他国国家安全利益的事情。他说,美方有关广告内容纯属无稽之谈,中方对此表示愤慨和坚决反对。

他说,美方一些人逆流而动,顽固抱持冷战思维,企图抹黑中国形象,并散布“中国威胁论”。他们的做法是不得人心的,也绝对不会得逞。中方敦促美方有关方面立即采取有效措施,纠正错误做法,消除此事造成的恶劣影响,停止做任何有损两国关系发展和两国人民友好的事。

“肚子小了 头发少了 皮肤没光泽了” 外国媒体通过照片揣测金正日健康状况

新华社记者拍摄的一张照片,让“关心”朝鲜最高领导人金正日健康的外国媒体记者“如获至宝”。据《国际先驱导报》7月10日报道,7月3日,朝鲜最高领导人、朝鲜劳动党总书记金正日在平壤会见了正在进行正式访问的中国外交部部长杨洁篪,两人握手的一幕也被在场的新华社记者拍摄下来。本来是记录外事活动的正常照片,却让“关心”朝鲜最高领导人金正日健康的外国媒体记者“如获至宝”;他们的报道不约而同地通过分析这张照片,选择“肚子小了”、“头发少了”、“皮肤没光泽了”等描述来暗指金正日健康状况日益恶化。

外媒记者 “看图找不同”

7月5日的韩国《朝鲜日报》刊登了这张金正日在平壤会见中国外交部副部长杨洁篪的照片。照片上的金正日穿着深色西服,面带微笑与杨洁篪握手。报纸还在旁边配上了4月25日金正日在朝鲜人民军建军75周年纪念仪式上的照片。把两张照片一对比后,“敏锐”的韩国记者作出了这样的判断:“不到3个月,金正日的样子已大有不同,他的肚子变小,头发掉了,皮肤也失去了光泽。”报道不忘援引情报人士的话证明自己的观点,说“金正日在5月动了血管绕道手术,但不是很危险”。



7月3日,在朝鲜首都平壤,金正日(前右)和中国外交部部长杨洁篪握手。 新华社发

而当日,韩国另外一份主流报纸《东亚日报》也刊登了金正日的这张照片,并分析说金正日“明显瘦了”,还“掉了不少头发”,而“这些症状在接受了心脏外科手术的人中很普遍”。“金正日病得到底有多重?”美联社的报道也以醒目的问句开篇,并细致地描述金正日新旧照片上的差异。

“金正日未来一两年身体都不会严重恶化。金正日的确瘦了一些,但是想想他都多少岁了,65岁了,任何人在这个年纪都难免有一些老年病。”——韩国世宗学院裴海正

“我们不能凭一张照片就猜测金正日的健康状况。就算是比较这些照片,他看上去和以前也没什么不同。”——韩国东国大学朝鲜问题专家高宇煥

“瘦身”原因猜测大相径庭

既然从照片上看出金正日“身体堪忧”,那么他身体发生变化的原因是什么呢?这些媒体也作出了各自的分析。路透社记者的文章《朝鲜“敬爱的领导人”金正日瘦了》说,这些天,“金正日的工作服不再那么合身地贴在他标志性的肚子上,这是因为他的生活方式变得更健康了,还是因为他因病处在康复期?”

《朝鲜日报》则采访了心脏内科医生说,动了血管绕道手术的人,需要1~2个月恢复,而且手术后如果吃不好,体重就会下降,头发也会因全身健康衰弱脱落。报道还说,“金正日动了手术后有20多天没有露面,参加公开活动的场合是近年来最低的”。而这些媒体引用情报界人士的话说,近些年金正日正在接受更加健康的生活方式,他不仅戒烟,而且也严格控制饮食。 据《国际先驱导报》

千里传音

评选世界“新七大奇迹”是商业炒作

“这样的投票方式完全没有体现韦伯先生所说的‘民主’精神。那些贫穷的国家既缺少资金,也无法上网投票,这也是非洲国家没有一个‘奇迹’入选的原因之一。”——联合国教科文组织物质遗产项目专家克里斯蒂安·曼哈特

引语背景:曼哈特9日批评世界“新七大奇迹”评选活动。法国同日表示,法国只承认联合国评选的《世界遗产名录》。

日本:公厕惊现匿名善款

“包裹放在洗手台前,还附有一封信。信上说:请您用这些钱为自己做点事。请有一颗纯洁的心做每件善事。祝您快乐!”——日本川口市市政厅发言人

引语背景:日本的公共厕所所以干净卫生和高科技设备闻名世界,但近日在日本川口市市政厅和秋田县公共场所的卫生间里3次发现一个装有9万日元(约合5500元人民币)匿名善款的白色包裹,令人称奇。

纽约时报广场裸臀广告被叫停

“你到教堂来,眼前却是裸露的身体,你怎么可能闭上眼睛看见上帝?”——美国纽约时报广场教堂的牧师尼尔·罗兹

引语背景:日前,计划在美国纽约时报广场一座教堂建筑外墙上安装的大幅裸臀广告被叫停,因为牧师抗议说广告图案可能干扰宗教活动。被抗议的裸臀画面上印有笑脸图案,本是一家私处清洗设备生产厂家用来推销其产品的广告。

改进牛羊食料 抑制气候变暖

“从前,人们普遍对牛羊等家畜向大气中排放气体的方式有误解。实际上,气体主要通过打嗝排放,而不是从它们身体的另一端排出。”——英国草地与环境研究所科学家迈克尔·埃伯敦

引语背景:人类生产生活排放的温室气体一直被视为全球气候变暖的罪魁祸首,而联合国粮农组织一份报告显示,牛羊打嗝产生的甲烷气体会加剧这一过程。 均据新华社

全球扫描

日美举行导弹防御联合军演

日本防卫省官员10日说,日本与美国上周在日本附近海域联合举行了一次导弹防御军事演习,“宙斯盾”驱逐舰和空中预警机演练了目标跟踪、信息共享等项目。

俄空军和防空部队在远东进行演习

俄罗斯远东空军和防空部队集群10日开始在哈巴罗夫斯克边疆区举行代号为“翅膀-2007”的军事演习。这是俄空军和防空部队首次在远东地区进行大规模军事演习。

美国伊战、阿战“烧钱”6100亿美元

美国国会图书馆下属机构国会研究处最新统计数据显示,美国政府在阿富汗和伊拉克战争中投入的军费已高达6100亿美元,在两个国家每月的行动花费也已经达到120亿美元。

以总理向叙总统提出直接和谈

以色列总理奥尔默特10日向叙利亚总统巴沙尔喊话,希望尽快启动叙以直接和谈。奥尔默特已向叙利亚秘密传递信号,以归还戈兰高地为筹码,实现以叙和平。

韩国走出克隆技术商业化第一步

培育出世界首只克隆犬的韩国首尔大学实验室10日说,他们已与韩国海关签署克隆病毒犬谅解备忘录,走出了克隆技术商业化的第一步。 均据新华社

三叉神经痛号称“天下第一痛”。传统的卡马西平等西药有麻痹神经暂时降低患者对疼痛感觉的作用,但长期服用严重损伤肝肾,大量杀灭白血球、引发面瘫、冠心病。封闭或手术阻断神经都带来极大的副作用,美国日本等发达国家已严格限制使用。

我国中医名家、国务院特殊津贴获得者卢芳教授历经20余年

国药专治三叉神经痛

研究,精选安全无不良反应纯中药制成的**颅痛宁颗粒**。治疗三叉神经痛其效如神,可治本除症。2004年12月经严格审批为**国药准字**新中药向全国推广。

颅痛宁颗粒系国内独创,专治三叉神经痛,尚未见无效病例报告。**3-6疗程**可根本治好,个别重症稍长。该药的研制成功打破了国内无准字号**国药专治三叉神经痛**的困局,为久治不愈长期遭受病痛折磨的患者带来福音。

忠告:购药时请认准**专家验证**,国家审批的**国药准字**三叉神经痛**专治药物**,坚持按**疗程系统治疗**,以保证**治疗效果**。

0371-61337433

专销:郑州亚细亚一楼医药部六区 / 紫荆山百货大楼医药部 / 市五院对面同禧堂 / 商业大厦一楼医药部西区

脑萎缩 痴呆症 有救了

脑萎缩 痴呆症 有救了

脑萎缩 痴呆症 有救了

脑萎缩 痴呆症 有救了

脑萎缩 痴呆症 有救了

脑萎缩 痴呆症 有救了

脑萎缩 痴呆症 有救了

脑萎缩 痴呆症 有救了

脑萎缩 痴呆症 有救了